

GIPSOGLET

NAMJENA: izravnavanje neravnina, ispuna i zaglađivanje spojeva i pukotina u debljini od 0 do 80 mm, samo za unutarnje radove

SASTAV: gips, punila, aditivi

IZGLED: bijeli prah (prirodna boja gipsa)

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE I SVOJSTVA:

Razredba prema HRN EN 13963: 3B

Čvrstoća prionjivosti za gips ploču (HRN EN 13279-2)	≥ 0,25 N/mm ² ; SL:A
Razredba reakcije na požar (HRN EN 13501-1)	A 1
Vrijeme upotrebe (20°C, 60 % relativne vlage)	35 - 50 minuta
Maksimalna debljina	80 mm

POTROŠNJA: 1 kg / m² / mm

POSTUPAK:

Primjenjuje se na podlogama:

- beton star najmanje 3 mjeseca
- zid od opeke, porobetona,
- vapneno cementne žbuke VC 40, UNIVA 30
- gips vapnene žbuke GV 10, INERO 20
- gipsvlaknaste, gipskartonske ploče

PRIPREMA PODLOGE

Sve podloge moraju biti čiste, čvrste, nosive, suhe, nesmrznute, otprašene i bez ostataka oplatnih ulja i soli od iscvjetavanja.

Slaboj upojne podloge, betonske podloge i gips-vapnene žbuke impregnirati KONTAKT GRUNDOM dan prije nanošenja GIPSOGLETA.

Sve ostale podloge impregnirati MINERALKVARC GRUNDOM OBOJENIM br 65 (bijeli).

PRIPREMA MATERIJALA:

Sadržaj vreće 20 kg usipati u cca 9,0 litara vode te miješati dok se ne postigne homogena masa pogodna za nanošenje. Zgusnuti materijal samo promiješati bez naknadnog dodavanja vode.

PRIMJENA:

Izravnavanje neravnina

GIPSOGLET nanositi u potrebnoj debljini i poravnavati metalnim gleterom. Nakon djelomičnog očvršćivanja završno zagladiti.

Ispuna i zaglađivanje spojeva i pukotina

Spojeve i pukotine ispuniti GIPSOGLETOM u debljini do najviše 80 mm.

Završna obrada:

- unutarnje boje SPRINT, TERAPOL, TERAPOL FRESH, TERAPOL PROFI, POLAKRIL, LATEKSKOLOR i dr. nakon 14-20 dana

Prilikom izvođenja radova pridržavati se važećih građevinskih normi.

NAPOMENA:

U koliko izvođač prilikom ugradnje kupljenog proizvoda primijeti ili posumnja na neki primjenski ili estetski nedostatak proizvoda dužan je, u skladu s ponašanjem dobrog gospodarstvenika, obustaviti ugradnju proizvoda kako bi eventualna šteta bila što manja te bez odlaganja uputiti prigovor proizvođaču, koji će u najkraćem roku prigovor obraditi i riješiti.

Prigovori koji se upute proizvođaču nakon što je ugrađen veći dio ili sav kupljeni materijal, ne mogu biti predmet prigovora niti će se nadoknaditi tako nastala šteta. Skriveno mane rješavaju se posebno.

ALAT:

metalni gleter,

	Alat odmah nakon upotrebe oprati vodom
TEMPERATURA PODLOGE I ZRAKA:	Prilikom primjene i sušenja temperatura podloge i zraka ne smije biti niža od +5°C ni viša od +30°C
PAKIRANJE:	vreće od 5 kg i 20 kg
SKLADIŠTENJE:	u suhom prostoru, uz strogo pridržavanje važećih normi o skladištenju gipsa
ROK UPOTREBE:	vreće 20 kg - u neotvorenoj ambalaži 6 mjeseci vreće 5 kg – u neotvorenoj ambalaži 12 mjeseci
TRANSPORT:	Za vrijeme transporta GIPSOGLET zaštititi od vlage. Proizvod nije uvrštena među opasne tvari za prijevoz po cesti ili željeznici.
MJERE SIGURNOSTI:	<u>Oznake obavijesti:</u> P102 – Čuvati izvan dohvata djece P305+P351+P338+P310 - U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: Oprezno ispirati vodom nekoliko minuta; Ukloniti kontaktne leće ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispiranje. Odmah nazvati i CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA ili liječnika.
POSTUPANJE S OTPADOM:	Ostaci od proizvoda: U skladu s <i>Uredbom o kategorijama, vrstama i klasifikaciji otpada očvrsnute</i> ostatke razvrstati kao građevinski otpad prema ključnom broju 17 09 04
KONTROLA KVALITETE:	Prema Zakonu o građevnim proizvodima proizvod je uvršten u sustav ocjenjivanja i provjere stalnosti svojstava: 4 GIPSOGLET je pod stalnim nadzorom tvorničke kontrole kvalitete Samoborke d.d.
IZJAVA O SVOJSTVIMA:	Identifikacijska oznaka 53149109818-ZGP-13/1303, 01.07.2013.

rujan 2017.

Tehnička uputa proizvoda sadrži naša znanja, dostupne znanstvene spoznaje i praktična iskustva. Svim korisnicima koji upotrebljavaju naše proizvode, treba poslužiti kao preporuka za primjenu istih kako bi se postigli najbolji rezultati. Istovremeno, ne preuzimamo odgovornost za štetu nastalu zbog nepravilne upotrebe, nekvalitetno izvedenih radova ili pogrešnog odabira proizvoda.